
 

Informations- und Bekanntmachungsblatt der Ortsgemeinde Temmels 

 

Sitzung des Gemeinderates am 03. Sep. 2014 

 
Begrüßung der Ratsmitglieder und den Vertretern der VG, Herrn Benzkirch und Herrn 
Schwarz, durch den Unterzeichner. 
 
 
Punkt 1 der Tagesordnung, Einwohnerfragestunde 
 
Es lagen keine Fragen aus der Bevölkerung vor. 
 
 
Punkt 2 der Tagesordnung, Arbeitskreise, Benennung der Koordinatoren und 
Festlegung der Aufgaben 
 
Die Arbeitsgruppen sind gebildet und die erste Zusammenkunft zur Benennung der 
Koordinatoren, sowie die Erstellung einer ersten Projektliste ist erfolgt.  
Ab nun bieten wir jedem interessierten Mitbürger/in die Gelegenheit in den einzelnen 
Arbeitsgruppen die Projekte aktiv mit zu gestallten. 
 
Zu der jeweiligen Eröffnungsveranstaltung laden wir wie folgt ein: 
 

1. Arbeitsgruppe: Jugend und Senioren 
Informationsabend am 15. Sep. 2014 um 19:00 Uhr im Bürgerhaus 
Koordinatorin ist Kerstin Heinz 

 
2. Arbeitsgruppe: Kultur und Fremdenverkehr 

Informationsabend am 17. Sep. 2014 um 20:00 Uhr im Bürgerhaus 
Koordinatorin ist Andrea Schneider 

 
3. Arbeitsgruppe: Kommunikation 

Informationsabend am 24. Sep. 2014 um 19:00 Uhr im Bürgerhaus 
Koordinator ist Erik Roost 

 
Weitere Informationen erhalten Sie bei den Koordinatoren oder bei jedem 
Gemeinderatsmitglied. 
 
 
Punkt 3 der Tagesordnung, Information zur Dorfbegehung mit dem 
Bauausschuss zur Erstellung einer Maßnahmenliste 
 
Am 29. Aug. 2014 fand der erste Teil der Dorfbegehung statt. Der zweite Teil erfolgt am 
19. Sep. 2014. 
Ziel ist es, die bei der Ortsverwaltung eingehenden Mängel und Beschwerden zu 
bündeln und an Hand des dann zu erstellenden Maßnahmenplanes effektiv und 
kostengünstig zu beheben oder abzuarbeiten. 
Aufgenommen werden alle vorhandenen Mängel wie: Straßenschäden, Schäden an 
Gully oder Kanaldeckeln, unleserliche oder fehlende Beschilderungen usw.. 

„Der 
Ausscheller“ 



In diesem Zusammenhang bitten wir aber auch die privaten Anwohner an öffentlichen 
Flächen, dafür Sorge zu tragen, dass die Grenzbepflanzungen nicht in den öffentlichen 
Raum hineinwachsen (Betr. Geh- und Fahrwege).   
 
 
Punkt 4 der Tagesordnung, Berichte und Verschiedenes 
 
4.1 Nachdem in der konstituierenden Sitzung bereits die ausgeschiedenen 
Gemeinderatsmitglieder verabschiedet wurden, möchten der Gemeinderat und der 
Unterzeichner sich auch bei den ausgeschiedenen Ausschussmitgliedern für Ihre zum 
Teil langjährige Mitwirkung bedanken. 
Dies waren:   Jürgen Simon, Frank Meißner und Michael Rausch 
Vielen Dank für Euren Einsatz. 
 
4.2 Sachstand NORMA. Hier nimmt die Sache wieder Fahrt auf. Bei einem 
Informationsgespräch in der vorletzten Woche wurde dem Unterzeichner mitgeteilt, 
dass nun die Voraussetzungen für die erforderlichen Vertragsabschlüsse von Seiten 
NORMA gegeben sind. Die Details unterliegen der Schweigepflicht, so dass wir zum 
jetzigen Zeitpunkt nur berichten können, die Voraussetzungen zur Umsetzung NORMA 
und Sportplatz sind gut.  
 
4.3 Im Rat wurde die Frage gestellt, wer darf den Sportplatz nutzen? Antwort: Der 
Sportplatz kann zu den Spiel- und trainingsfreien Zeiten von jedem Bürger genutzt 
werden, sofern diese Nutzung dem Sinn einer Sportplatznutzung entspricht. 
Beschädigungen oder die nichterlaubte Benutzung von dem Sportverein gehörenden 
Gegenständen (die Schlösser und Ketten an den transportablen Toren wurden 
mehrfach zerstört) wird natürlich nicht geduldet. 
 
 
Im Nichtöffentlichen Teil wurden Vertrags – und Grundstücksangelegenheiten 
behandelt. 
 
Stellenausschreibung. Wir suchen eine Reinigungskraft für´s Bürgerhaus und die 
Leichenhalle. Arbeitsumfang 21 Stunden. Es handelt sich hierbei um einen „Minijob“. 
Bewerbungen bitte mit den üblichen Unterlagen bis zum 30. Sep. 2014 an den 
Ortsbürgermeister einreichen. 
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